

# 网上遇“知音” 两少年被训练成飞贼

昨天上午,广州开往南京西的火车停靠南京西站台后,四名在南京入室盗窃的嫌疑人被铁路乘警带下,移交给鼓楼警方。与四人一起被移交的,还有10万元人民币、3000元美金以及其他若干外币、金银首饰等贵重物品。

## 男孩包里发现5万元现金

8月9日中午,K527次列车正行驶在江西上饶到鹰潭之间,南京铁路乘警支队乘警长陈伟正和同事在车厢间巡逻,发现3号车厢的上铺有名少年行迹可疑。

“我们一过去,他就赶紧把包拉好往行李架上放。来来回回转了好几趟,每次都是这个动作。”陈伟说,这个少年的异常举动,引起了他们的注意。陈伟让两位乘警把守车厢,他进包厢检查。陈伟一进包厢,那个少年又把包往行李架上扔。陈伟要求他把包拿来检查,一查竟然在包里发现用塑料袋装着5万元现金。

先说没床位,后讲有规定

# 精神病院竟然拒收“武疯子”

前天下午4点多钟,夏女士60多岁的老母亲精神病复发,她赶紧打车将老母亲送往位于江宁淳化的一家精神病院。今年5月份,老母亲才从这里出院,没想到这次把病人送来后,医院却拒收。一会儿说床位有限,不够住;一会儿又说只收遗弃的无家可归的病人。警察赶来协调也没用。最后,夏女士只得将病人连夜送到市脑科医院。

## 床位不够?

前天下午4时40分左右,的哥陈师傅在汉中门带了3女1男共4名客人,其中一

十几岁男孩怎么会带着这么多现金?最初,乘警怀疑是调皮的孩子偷了家长的钱出外旅游,便将其带至值班室了解情况。

## 入室盗窃得手后潜逃

同时,另外几名乘警继续在车厢中检查。按照经验,小男孩不可能一个人出来的,肯定还有别的同学或者玩伴。果然,不一会儿,乘警便发现了睡在旁边的另一个男孩。

“你从哪上车的?”“到哪里下车啊?”“家长呢?就你一个人吗?”民警不断地发问,小男孩一脸惊恐,转头盯着旁边的两个男子。而那两个人低着头,假装不认识小男孩。乘警准备上前询问,两名男子拎起包裹就要逃离车厢,被乘警一把拦下。

乘警在三人的包裹中,发现了几叠现金和金银首饰等贵重物品。

看到乘警搜出了一本护照,三人彻底低下了头,乖乖交代了实情。原来,四人是同伙的,他们前一天晚上刚刚在南京干了一票,盗得现金及金银首饰若干。之后,四人购买了火车票准备逃往广

州,没想到还没来得及分赃,就被抓获。

而首先被乘警发现的那个男孩,年仅13岁。正是因为没有见过那么多的钱,才不停地打开包查看,结果因此被民警发现。

## 网聊认识盗贼“叔叔”

8月8日晚上10点多,鼓楼区黑龙江路某高档楼盘发生一起入室盗窃案件,乘警查获的护照,正是失窃物品。

两个孩子怎么会走上盗窃之路?原来,两名中年男子是叔侄关系,广东人。两名少年都是小学刚毕业的广西人。孩子和大人之间原本并不相识,在一次偶然的网络聊天中,双方结识,共同达成了到南京“干一票”的意愿。

据两名少年介绍,网上跟两个“叔叔”认识后,“叔叔”给了他们一笔路费,两人便到了广东,然后四人按照计划来到南京。在来的路上,“叔叔”不断地教授两名少年攀爬入室盗窃的绝技,并告知其盗窃物品的种类。

## 少年当上“蜘蛛侠”

“我们只是想混口饭吃,

不想干得太大!”据少年交代,一行四人到达南京后,在火车站、迈皋桥一带观察和踩点。他们发现,尽管周边都是老小区,但住户的防范意识比较强,几天下来,只偷得了一部手机。“叔叔”很生气,大发雷霆。8月8日晚上,“叔叔”带着两个孩子来到了黑龙江路某小区,在门口观察了一个小时后,发现进出的都是高档轿车,四人决定在此下手。

两个“叔叔”告诉孩子,首先要爬到楼房顶层,“从顶层直接翻进下面的窗户里,最安全,不会被发现。得手后,就打开房门,从房间里出来。”为确保万无一失,“叔叔”还在路边训练两人倒立的本领。

到了晚上10点多钟,在两名中年男子的指示下,两个少年先爬到了小高层11楼的顶层,然后沿着下水管道翻下,爬进了11楼住户家中。很快,两名男孩子便偷了10万元人民币、3000元美金以及其他若干外币、金银首饰等物品。之后,四人上了火车逃窜,没想到被抓。

快报记者 田雪亭  
通讯员 任炜

■都是开车的,素质有高低



昨天,在南京城西派出所,民警将价值8万余元的一箱手机归还失主。据悉,前晚,两名做手机生意的年轻人,到达目的地后匆忙下车,将一箱手机遗忘在出租车上,的哥周敏在检查后备箱时,发现了这箱手机,及时交给了警方。

通讯员 交治宣 快报记者 唐伟超 摄

## 公交司机4000元现金还失主

快报讯(记者 李绍富)昨天上午,一女子在上班途中,不慎遗失装有4000元现金的提包,所幸被一名公交车司机捡到后物归原主,包内物品一样不少。

昨天上午8点多,金女士到单位停好车,才发现挂在车把上的提包不见了。因为穿着雨披,包是什么时候掉的,她根本不知道。金女士急了,因为包内有4000元现金、两部手机,还有身份证件和多张银行卡。她便立即拨打包内的手机,手机处于开通状态,可一直无人接听。她断定包还未被人捡走,于是立即原路返回寻找。然而,她在上班路上找了一个来回也没找到。

“我几乎绝望了,准备打电话挂失银行卡时,单位办公电话突然响起来了,打电话的人称是中北公交15路车队的,说他们驾驶员捡到我的提包了,让我到车队去领。”金女士说,真没想到包还能找回来。

(任先生报料奖50元)

不久,金女士赶到大桥南堡公园15路公交车队办公室,取回了提包。经清点,包内的现金和银行卡等物品,一样不少。从15路公交车队领导那里,金女士得知,是一名姓沈的公交车司机在行车途中捡到了她的提包。金女士当即拿出几张百元钞票,要感谢沈师傅,被婉言谢绝。

据15路公交车队的领导介绍,昨天上午8点10分左右,沈师傅驾车经过进香河路时,发现路上有一个提包,便下车捡了起来放在了驾驶室。一路上,皮包内的电话响个不停,他意识到肯定是失主在打电话找提包,公司有规定,驾驶员在开车途中不得接打手机,他只好不理会。到了终点站,沈师傅把包交给了车队。车队负责人打开皮包,发现手机上有8个未接来电,于是立即回拨过去,通知了金女士来领包。

应聘驾驶员 不为赚钱为偷车

快报讯(通讯员 夏公轩 记者 田雪亭)名为应聘驾驶员,实际上是来偷车的。靠着这个简单的方式,嫌疑人徐某先后盗窃汽车5辆。日前,他被下关警方擒获,四辆汽车已经被追回。

“听说你们单位招聘驾驶员,我是一名老驾驶员,让我试试吧!”4月中旬的一天,徐某手持一份报纸,找到鼓楼一家公司。公司负责人对其进行简单测试后,让其次日来上班试用。徐某看起来很本分,试用期间,每次出门都多次请示,每次回来都在第一时间将钥匙交回,车子也停得很规范。不仅如此,徐某还为公司建立了车辆出行台账,受到公司领导的表扬。很快,徐某便被正式录用,可以单独开车外出。但公司领导没有想到,徐某趁单独外

出的机会,配置了车钥匙。几天后,徐某领走当月工资,不辞而别。两个月后,他曾驾驶的那辆面包车被偷。

员工不辞而别、汽车两个月后被盗,这两个细节,引起了民警的注意。下关公安分局小市派出所办案民警展开比对调查,发现南京至少有5起汽车被盗案件,案情极为相似。民警走访发现,被盗车辆的单位都曾有一个好员工——徐某。

7月31日凌晨,在连续守候三天后,警方成功抓获徐某等两名主要犯罪嫌疑人,同时缴获被盗小轿车一辆。经初步审查,徐某交代其自2006年以来,以应聘驾驶员的方式偷配汽车钥匙后,在本市伺机盗窃汽车作案5起,涉案价值50余万元。目前,已追回被盗汽车4辆。

## 阿里斯顿·供暖专家

### 壁挂炉决定地暖品质

好品质第一,选择阿里斯顿壁挂炉,带给您高品质的生活享受。阿里斯顿壁挂炉集成了先进的控制技术,降低能耗,提高热效率,专业地暖炉设计,提供安全供暖以及稳定的循环水流,节能效果(80%)节能效果;自动启停功能,自动启动,自动停止,自动调节,让您轻松享受整个居家生活。一体式,与能效可达100%的变频风机与专利水泵集成,实现高效燃烧达到节能省气的目的。对于外部引水,居家配送,完善的售后服务,全国各大城市设立服务点,24小时提供上门维修及保养服务。

更多资料请浏览 [www.ariston.com](http://www.ariston.com)

全国统一 24 小时服务热线

**400 6710 188**

陈师傅看不下去了,当即拨打110。两名警察把老太太送到医院,但医院仍拒收,警察随后将老太太带到派出所。陈师傅追上夏女士等人,将他们也带到派出所。在警察协调下,夏女士再次联系医院,但僵持约6个小时,医院没有一点让步。

在陈师傅的建议下夏女士赶紧将母亲送往市脑科医院。

有什么文件规定精神病院只收治无家可归的病人?既然如此,为何过去接收夏女士母亲来治疗?对于记者的问题,医院工作人员回答:“正副院长都在民政局开会,要采访必须有民政局介绍信。”

快报记者 赵守诚  
(孙先生报料奖 80 元)

ARISTON

阿里斯顿·供暖专家

南方潮湿阴冷的冬季如何享受到春天般的温暖?地板采暖,节能减排,是公认的舒适取暖方式。它由地面上的温控设备,恒定20℃,室温让人如沐春风。

### 广受欢迎的水地暖

以前暖气片供热的家用地暖,投资大,易损坏,寿命短,综合优势受到普遍欢迎。其使用寿命一般在20-30年,今年5月25日才出院。当时医生说,如果发作

### 阿里斯顿引领地暖潮流

阿里斯顿系列壁挂炉有“能

源”、“能效”、“能效+”能

能无延迟不短暂停机,或许很多家庭也能住上30年还良好运行。

餐饮商会特别推荐

香阳楼  
甲鱼香满楼

山西路店:

南京市鼓楼区傅佐路31号(金陵大酒店东巷内)

025-83200799 83325766

五台山店:

南京市鼓楼区牌楼巷47号(五台山体育馆南门)

025-86528989 86528813

备有大型停车位

MT

## 名泰假日旅店

房价每间100多元 免费赠送50余种中西自助早餐、水果、点心

名泰餐饮部 夏季 江鲜土菜特价 酒宴

钟点房三小时 60 元

订房热线:025—86367333

地址:江东北路293号(格兰云天与江苏教育电视台之间)

本店拥有客房80余套 标准间、单人间、家庭间、三人间、商务间、商务套房,以满足不同客人的需求,并设有7个豪华包间,一个零点餐厅和可容纳30—40位的中型会议室。

免费宽带上网

订餐热线:025—86367398